



8所民办初中公布招生方案

今年共计划招生2980人,6月28日公示拟录取名单

昨天,常州市正衡中学、常州外国语学校、常州市河海中学等民办初中公布了今年各自的招生方案,8所学校今年共计划招生2980人,6月28日下午3:00,各所学校将在校园网上公示经教育主管部门核准后的拟录取学生名单。

陆文杰

8所学校共招生2980人

昨天,常州市8所民办初中学校公布了今年的招生方案,8所学校共计划招生2980人。其中,常州外国语学校、常州市正衡中学都将计划招收12个班级,招生人数480名;常州市中天实验学校和常州市河海中学今年将分别招收270人;武进区星辰实验学校、武进区前黄实验学校各自招生400人;武进区湖塘实验中学招生计

划为560人;今年即将投用的北京师范大学常州附属中学计划招收3个班级,120名学生。

记者注意到,常州市中天实验学校计划招收的270名应届小学毕业生注明“不含区外生源”,武进区前黄实验学校招收400人中包含了各类特长生,武进区湖塘实验中学560个名额含书法特色班和科技创新特色班(从已经正式录取的新生中,经自愿申请和学校考核认定后组班),而北京师范大学常州附属中学则备注了“七年级学生可提供住宿”。

据了解,各学校对报名学生的身体素质、品德行为、学业成绩等都作出了“优”、“良”、“合格”等要求,对于曾获得过省、市“优秀少先队员”或“四好少年”称号等荣誉和成绩的学生将会择优录取。

6月28日公示拟录取名单

天宁、钟楼、新北小学应届毕

业生6月7日、8日可在就读小学办理各所民办初中学校的报名手续,其他地区学生则需要前往各所民办初中学校现场进行报名。每名学生限报一所民办初中,违反规定者将被取消报名资格。

6月21日前,各小学逐一审核反映学生小学阶段综合素质的有关信息,信息经确认无误并公示后加盖公章,在规定时间内送到相关民办初中。各民办初中按照规定程序全面衡量、择优录取,将于6月28日15:00在校园网公示拟录取名单。

就家长们普遍关心的各所民办学校学费情况,现代快报记者梳理发现,外国语学校今年公布的收录学生每人每学期学费为8500元,河海中学为7000元,北师大附中为8500元。星辰实验学校、前黄实验学校、湖塘实验中学、中天实验学校收费按物价局有关规定收取,正衡中学则表示2016年收费标准待定。

天气

雨天杀了个“回马枪”

昨天一早,阳光明媚,让小伙伴们错觉这个“迎梅雨”就这么走了。不过,一到下午,天色骤变,天气君就是这么任性!从今天开始,雨水将再次来袭,一直要到周六,我们才会迎来一段多云天气。好好珍惜周末的多云时光,可以到户外透透气,顺便去人民公园观赏绣球花,到荷园观赏“小荷才露尖尖

角”,感受大自然的味道吧。

葛小林

今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,南部大雨 19℃~21℃

明天 阴有阵雨并渐止转阴到多云 18℃~23℃

后天 多云 17℃~26℃

提醒

挪车可别再打110了 114或微信挪车都可以

6月2日,常州警方召开新闻发布会通报称,挪车警情占据了110接警量的2成以上,耗费了大量警力资源,警方特别提醒,市民遇到车子被堵需要挪车的情况,可直接拨打114或者关注“常州公安微警务”进入“自助移车”求助,不必拨打110。警方将对多次因乱停放遭群众举报的“霸王车”列入“黑名单”,采取批评教育、适时报警的方式进行重点管理。

据警方统计数据,2013年移车警情58767起,占有效报警数量的8.23%,2014年则上升至146700起,占16.15%,到2015年,已达到291820起,占25.1%,比2014年又上升了99.9%。而今年1月至5月,移车警情已超过10万起,大量移车警情挤占了有限的110报警通道,耗费了大量警力资源。

“在高峰时段影响了紧急报警求助电话的接入、急难险重警情快速高效处置。”常州市公安局指挥中心副主任史中华说。为此,警方和常州电信公司协商并报省公安厅同意,在去

年9月23日试点推行114社会化移车服务,将110接报的移车警情推送114处置。市民拨打114,告知话务员具体路段、挪车车牌等相关信息,将会迅速联系上需挪车辆的车主。

另外,今年4月,常州警方还开通了“微信自助移车”服务,市民只需关注“常州公安微警务”公众号,点击进入“自助移车”栏目,输入需要移动车辆号牌、类型、挪车地址及联系方式,并上传能看清车牌的车辆照片,系统就会自动联系车主配合移车。

警方提醒:

在拨打114移车或是通过常州公安微警务自助移车后请在原地耐心等待,不要因一时冲动做出一些过激举动,造成不必要的矛盾纠纷;另外,不要为了自己的一时方便随意停放车辆,对他人的出行造成不便。警方表示,多次因乱停放遭群众举报的“霸王车”将被列入“黑名单”,采取批评教育、适时报警的方式进行重点管理。

荆轩 葛小林

百态

见丈夫带女子逛街 妻子痛砸自家汽车

近日,常州一男子报警称,自己的汽车车窗被砸了,怀疑是小偷干的!警方介入调查发现,砸车人不是什么小偷,而是男子的老婆!原来,妻子见丈夫带着一女子逛街,火冒三丈,当街砸车!

5月29日中午,蒋先生将车停在路边,到下午4点15分左右取车时,他发现汽车驾驶室玻璃被砸破,于是到焦溪派出所报警。民警初步调查发现,车内物品并没有少,而且车辆停放位置人流量大,又是白天,不太可能是小偷所为。

民警随后调阅了周边监控,发现一名女子拿了一块砖

头,路过蒋先生汽车附近。附近商铺营业员也反映,当时一名女子用砖头砸了汽车就离开了。民警让蒋先生对监控中拿砖头的妇女进行辨认。蒋先生一眼就认出那是妻子张女士。

民警找到张女士,她很爽快地承认了砸车的事。原来,29日下午两点多,她到街上买东西,看见蒋先生正陪一名陌生女子逛街,后来两人又坐上一辆车离开了。张女士顿时火冒三丈,正好看见蒋先生汽车停在路边,想都没想,从地上抄起一块砖头把玻璃砸了。蒋先生知道是妻子砸车后,连称是误会。 张晓旭 葛小林

医生为急诊病人垫付检查费 引来朋友圈中一片点赞声

6月2日凌晨,一名疑似气管有异物的孩子被送到常州市儿童医院,但是在缴纳检查费的时候孩子母亲发现身上的钱没带够,情急之下向走廊上一名男医生求助,男医生倪永成二话不说立即掏出500元给了孩子母亲。当时的情景被一旁的护士记录下来,这名好心医生的举手之劳,随后也得到了网友们的一致称赞。

钱群华 陆文杰

“小孩生病,家长因比较急,出门钱没带够,我们可爱的倪医生就自掏腰包帮她垫付了。”昨天下午,记者在微信朋友圈里看到这样一条消息,照片中一名戴眼镜的男医生与一名黑衣女子站在一起,女子手中还捏着一叠钱,微信下方几十个人都点了赞。

随后记者辗转找到了这条消息的发布者——常州市儿童医院急诊科护士吕文娟,她向记者讲述了事情的经过。昨天凌晨1点多,一名疑似气管呛到异物的3岁孩子被送到医院急诊。“孩子的母亲看起来特别焦急,她说之前已经跑了市里的三家医院,但因种种原因最后还是要来儿童医院做检查,到交费时才发现身上的钱没带够,医院里的自助取款机上也正好取不出钱。”吕文娟说,当时她正好在医院抢救大厅值班,看到这名孩子的妈妈在走廊上拉住了经过的倪永成医生,说了几句话后,倪医生就从口袋里掏出钱递给了孩子的母亲。

“我就拿手机拍了几张照片,上午忙完,下班的时候我就在朋友圈里发了一条信息,没想到点赞的人特别多。”吕文娟说。

昨天下午,记者找到了倪永



倪永成医生为病人救急垫钱 苏文娟 摄

成医生,得知记者要采访他时,他却说:“这是一个小得不能再小的事,没什么,当时也没想什么,不用人尽皆知。”倪医生说,看到病人那么急,自己做的只是举手之劳,而且事后孩子的妈妈很快就通过支付宝把500元钱还给了他。

记者从常州市儿童医院了解

到,当时这名3岁孩子因为在前一天晚上9点多吃肉脯时发生了剧烈的咳嗽,怀疑是将食物呛到了气管里,家长十分着急。

经过检查,孩子气管内没有异物,并无大碍,家长带着孩子检查完成后就离开了医院,当时也没有留下联系方式。